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To what extent do you agree with the following statements? 

  
Strongly 
agree Agree Disagree 

Strongly 
disagree  

I feel a sense of pride about attending the School of Education. 34.62% 48.46% 14.62% 2.31%  

Students are made to feel welcome in this school. 36.43% 54.26% 8.53% 0.78%  

I am able to experience intellectual growth here. 37.90% 46.77% 14.52% 0.81%  

The School has a good reputation within my field. 37.90% 48.39% 11.29% 2.42%  

Faculty are available when I need guidance or assistance. 39.34% 47.54% 11.48% 1.64%  

Mutual respect exists between students and professors. 40.16% 52.46% 6.56% 0.82%  

The quality of teaching in most of my classes is excellent. 31.15% 50.82% 10.66% 6.56%  

Coursework is intellectually stimulating and appropriately challenging. 29.73% 50.45% 17.12% 2.70%  

I feel that I am attaining the learning outcomes of my program. 34.23% 47.75% 13.51% 4.50%  

Administrators are approachable. 32.38% 46.67% 18.10% 2.86%  

Advisors are knowledgeable and responsive. 24.27% 55.34% 10.68% 9.71%  

The Admissions staff are knowledgeable. 34.65% 46.53% 12.87% 5.94%  

      

Rate your overall satisfaction with your experience thus far.     

Answer Choices Responses     

Very satisfied 24.27%     

Satisfied 33.01%     

Somewhat satisfied 22.33%     

Somewhat dissatisfied 6.80%     

Not very satisfied 11.65%     

Not satisfied at all 1.94%     

 


